
                                

                „REGELE MIHAI I” 
 

Prezentarea unităţii şcolare 

 
Şcoala Nr. 310 este o instituţie de învăţământ public general pentru clasele I-VIII, situată în 

cartierul bucureştean Militari. 

Şcoală relativ ”tânără”, inau-

gurată în toamna anului 1986, 

ea îşi propune să ofere educa-

ţie şi instruire de calitate pen-

tru dezvoltarea intelectuală, 

socială şi profesională a elevi-

lor. 

  

Oferta educaţională a şcolii este generoasă şi atent concepută în aşa fel încât procesul instruc-

tiv-educativ să fie centrat pe elev şi să respecte particularităţile de vârstă, interesele şi aptitudinile 

elevilor. În şcoală există o 

ambianţă plăcută, favorabilă 

desfăşurării întregii activităţi 

educaţionale în condiţii de 

mare eficienţă. Activitatea în 

şcoală are drept coordonate 

profesionalismul cadrelor di-

dactice şi colaborarea dintre 

aceştia.  

În acest lăcaş de instruire şi 

educare îşi modelează caracte-

rul, îşi formează personalita-



tea şi învaţă despre valorile morale aproximativ 500 de elevi, care, în general, provin din familii 

modeste cu câte doi-trei copii.  

Elevii sunt repartizaţi în 21 de clase dintre care: 11 clase la învăţământul primar şi 10 clase la 

cel gimnazial. 

În concordanţă cu posibilităţile şi cerinţele actuale ale învăţământului, şcoala are un program 

de funcţionare in două schimburi: orele de curs au durata de 45 de minute la ciclul primar şi de 50 

de minute la ciclul gimnazial, toate orele fiind urmate de pauze de 10 minute. Clasele primare în-

vaţă dimineaţa de la ora 8 
00

 cel mult până la ora 11 
30

, iar clasele gimanziale de la ora 12 
30

 până, 

cel târziu, la ora 18 
30

 (în funcţie de numărul de ore). 

Activităţile extracurriculare completează conţinutul instruirii şi educaţiei şi sunt organizate în 

funcţie de interesele elevilor, având o influenţa benefică în dezvoltarea copiilor şi, în acelaşi timp, 

un conţinut ştiinţific, cultural, artistic, umanitar, ecologic, civic, turistic, sportiv şi un caracter re-

creativ. 

Şcoala dispune de 14 săli de clasă, 3 laboratoare (de 

chimie, de biologie şi de fizică), 1 laborator AEL cu 

zece calculatoare, 1 cabinet de religie, o bibliotecă în-

zestrată cu 6030 de volume şi un calculator, 1 cabinet 

medical şcolar, 1 teren de sport. De menţionat faptul că, 

pe lângă reţeaua de calculatoare din laboratorul AEL, 

există conexiune la Internet în secretariat, în laboratorul 

de chimie şi în cabinetul directorilor.  

Resursele materiale sunt puse în valoare de un colectiv de cadre didactice care este preocupat 

de realizarea unui învăţământ de calitate. 

Componenţa colectivului didactic al şcolii este următoarea: 36 de titulari şi 4 suplinitori; un 

doctorand, 2 cadre didactice au master, 16 cadre didactice au gradul didactic I, 11 au gradul di-

dactic II, 5 au gradul didactic definitiv şi 4 sunt cadre didactice debutante. 

Cadrele didactice ale şcolii beneficiază de o bună pregătire profesională, de o bogată experien-

ţă, dar şi de entuziasm, de pasiune şi dăruire, ceea ce le permite organizarea şi desfăşurarea unui 

proces instructiv-educativ de calitate. Acesta este reflectat în rezultatele bune obţinute de elevii 

noştri la testările naţionale precum şi la concursurile/ olimpiadele şcolare. Şcoala noastră se mân-

dreşte cu numărul mare de absolvenţi, care se află în prezent în licee din Bucureşti sau în instituţii 

de învăţământ superior. 

Cadrele didactice manifestă dorinţă de formare continuă, de perfecţionare şi sunt deschise spre 

noutăţile reformei în domeniul învăţământului. Profesorii şi învăţătorii din şcoala noastră urmă-



resc permanent modernizarea actului de predare-învăţare prin orientarea lui spre latura formativă, 

axată pe cultivarea unor deprinderi temeinice, a unor capacităţi, utilizând în predare strategii par-

ticipative. 

Elevii scolii au prezentat lucrari la simpozioane nationale si internationale. 

Imagini de la Simpozionul "9 MAI ZIUA EUROPEI" sustinut la liceul Tudor Vladimirescu: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La orele de Cunostinte ale mediului se fac experimente ajutandu-i pe elevi sa inteleaga feno-

menele naturii: 

 rasarirea si cresterea plantelor - experiment realizat de elevi sub indrumarea d-nei inv. 

Petrescu Ofelia: 

 

 

 

 

 

 invata sa iubeasca si sa protejeze natura- copiii, impreuna cu d-nele  inv./prof. Lutea 

Crina si Bujor Nicoleta au toaletat plantele din clase si au plantat flori in curtea scolii: 

 

 

 

 



 electrizare si magnetism – copiii clasei a IV-a C, sub indrumarea d-nei prof de invata-

mant primar Lutea Crina, au realizat diverse instalatii electrice si magnetice, reusind astfel 

sa inteleaga diverse fenomene din natura si importanta descoperirii electricitatii.  

 

 

 

 

 

Sub indrumarea d-nelor prof. de invatamant primar/inv. Dumitrescu Iliana, Stoica Silvia si 

Bratu Georgeta elevii au realizat un “Ghid pentru ingrijirea plantelor din curtea scolii”. Acest 

proiect a fost realizat de elevi ai claselor I A, I B si III C in anul scolar 2009-2010.  

Iata cateva pagini din cele 24 de pagini ale acestui interesant ghid: 

 



 

 



 

 



 Elevii claselor a VII-a si a VIII-a, indrumati de d-na prof. de matematica Teodorescu Elena, 

invata intr-un mod atractiv la sarbatorirea zilei internationale a numarului Pi (constanta matemati-

ca egala cu 3,141……..): 

 

  

 

Elevii clasei I B sub indrumarea d-nei prof. de inv. primar au realizat o revista a clasei 

numita „Bobocul absolvent”: 

 

 

 



Iata cateva pagini din aceasta frumoasa revista: 

 



 



 

 



 



Invatarea matematicii prin proiecte realizate de elevi: 

 

          

 

         Elevi din clasa a VII-a B 

An scolar 2010-2011 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Elevele scolii participa la „Campania Globala pentru Educatie 2011” si invitatele la  

aceasta activitate le vorbesc din experienta personala despre importanta scolii pentru viitorul lor: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Elevii claselor V-VIII au participat la activitati extracurriculare organizate in incinta scolii 

sau in afara ei. Au sarbatorit Ziua Europei in cadrul programului „Spring Day” in parteneriat cu 

elevii Scolii Nr. 152 Uruguay, dar si printr-un concurs intre clase cu probe interesante si premii 

atractive. Elevii au realizat o expozitie cu lucrari dedicate Zilei Mondiale a Apei si le-au prezentat 

in cadrul unei actiuni desfasurate de Primaria Municipiului Bucuresti la Scoala Nr. 117; au militat 

pentru salvarea planetei in parcul Cismigiu cu ocazia Zilei Pamantului. 

 In timpul liber elevii au participat la excursii scolare in care au vizitat lacase de cult 

(Manastirea Dervent, Manastirea Sfantul Andrei), ruinele unor vechi asezari (Adamclisi), monu-

mente (statuia poetului Ovidiu si cea a lui Mihai Eminescu din Constanta) si alte locuri pitoresti 

din tara (muntii Ciucas, depresiunea Cheia, litoralul Marii Negre, podisul Dobrogei). 

 Toate acestea sunt reflectate in imaginile care urmeaza: 


